

# FE DE ERRATAS

**Pág. 53** Donde dice "que tenía su esposa Laycock" debería decir "que tenía su pareja Laycock".

**Pág. 57** Donde dice "Jean Watkins, más conocida como Bell Hooks" debería decir "Jean Watkins, más conocida como bell hooks".

Editor: Universidad de Granada. Tesis Doctorales  
Autor: Beatriz Chaves Bueno  
ISBN: 978-84-1117-615-6  
URI: <https://hdl.handle.net/10481/79198>